

微信晒图供挑选 进货销售方便快捷

# 实体店进入“互联网+”时代

“我不喜欢用微信，打开朋友圈都是广告。”市中区的李女士说，“但现在几乎所有的朋友都使用微信，以前认识的新朋友都是留电话、留QQ，现在都直接加微信了。其实作为通讯工具微信使用起来还是很方便的，但朋友圈里没完没了的广告却让人防不胜防，看着就烦。现在有朋友发广告我就直接屏蔽了。”很多人都像李女士一样不喜欢微信朋友圈里浓重的商业味道，但作为商家来说，微信的营销功能却是既方便又快捷。



## 服装店店主:足不出户 进货销售全搞定

市中区的单女士在文化路开了一家服装店，随着生意慢慢步入正轨，单女士店里的固定客户越来越多。“每次有顾客来挑选衣服，走的时候都会问我什么时候再去进新货，可我进货都是根据衣服的销售情况决定的。所以每次都只能跟顾客说过几天或者说下个周末来看看吧。”可从使用了微信以后，单女士告知顾客就方便多了。“我申请了一个和店名一样的微信号，去进货的时候就提前发个微信，进来的新衣服也拍下照片发到朋友圈里，写清楚都有什么颜色，什么尺码，有顾客喜欢的就可以直接来店里挑选了。”单女士说如果有顾客看中一件衣服但没有合适的尺码，她就让顾客留下微信号，等衣服来了直接发张图片说新货到了，订货的顾客请来取。“这样就省去了打电话的麻烦，而且订货的顾客一多，谁订了什么衣服，要什么颜色多大尺码的就很容易搞错。现在我只要记住补货衣服的样式，衣服来了就拍

张照片发到朋友圈里，订衣服的顾客一看是自己订的衣服到了就直接来取了。”

单女士利用微信平台拓宽了自己的销售渠道，而同样作为经营者的盛女士也将微信融进了自己的经营里，使自己足不出户就能轻松搞定进货。

盛女士在薛城区开了家手机贴膜店，兼营手机配件。“耳机基本上都是差不多，手机壳品种图案又太多，一般我只拍一些新出的手机壳或者用的比较多的比如苹果手机的手机壳放到朋友圈。”不过利用微信朋友圈进货对于盛女士来说确实又快又方便。“现在批发商都有微信，第一次去觉得哪家的货品好我就加个微信，批发商有什么新货也是发到朋友圈里，这样我就能及时了解批发商的货品情况，再根据自己的库存和销售情况决定补什么样的货。补货也非常方便，只要写清楚手机型号，批发商直接就把货发到店里来了。”盛女士介绍说由于自己以前从事

过手机销售和售后工作，也会在朋友圈里转发一些手机使用方面的小文章，一些顾客有关于手机使用的问题都会在微信上向她咨询，“一些小问题我就直接告诉他们怎么调试，有时候顾客也会到店里让我帮着调试，然后他们就会顺便看看我店里的货品。这样他们省了不少麻烦，而我的顾客也就越来越多了。”

轻轻滑动手机就能完成进货和销售，不仅省去了舟车劳顿，也节省了时间，从而更容易抓住商机。单女士介绍说如果上午把需要的货号整理好发给供货商，最快第二天就能收到货，“所以很多顾客都直接在我这订衣服，这样固定客户就会越来越多。很多顾客来过之后也会主动加我的微信，她们都说会随时关注我的朋友圈，看见我发的照片有喜欢的就直接来店里挑选了，还不用到处逛街选衣服。这对我们双方来说都特别方便。”

北京市工商局近日公布66款不合格服装，其中凡客诚品占4款，另外还包括李宁、“Kolumb 哥伦布”等品牌。

## “空气”两月卖了4000多罐

多销往京津冀及东北地区

近日，一则“北京市民购买加拿大罐装空气”的新闻抓住了网民的眼球。记者了解到，网上售卖的这种罐装空气来自维他空气公司(VitalityAir)，该公司创立时间不长，创始人是两个加拿大小伙子。公司主要业务是售卖罐装的新鲜空气，产品根据不同的容量售价不同，售价在120元人民币左右一罐的空气，可供吸气约150次。根据该公司官网介绍，这些空气都采集自北美洲落基山脉，并称那里有“最纯净、蕴含自然能量的空气”。

这种罐装空气是2个月前开始进入中国市场的，“双十一”期间，公司在电商平台上开始进行产品推广活动。维他空气公司市场策划总监齐艺茗表示：“因为概念比较新，再加上当时北京出现了比较严重的雾霾

天气，人们对空气质量比较关注，所以产品很快吸引了一些消费者的注意。现在第一批货500罐产品已经卖完了，还有4000罐预售订单。”

据齐艺茗介绍，罐装空气并非为中国市场“量身定做”，最早是针对北美市场的白领、学生、孕妇以及运动爱好者等人群销售，满足他们对“新鲜空气的需求”。但随着媒体围绕这项颇具“新意”的产品进行了广泛的报道，公司发现了国外市场也有潜在的消费需求。如今，维他空气不仅进入到了中国，也远销以色列、土耳其、阿联酋等国家。

齐艺茗还表示，这款产品的分销商主要集中在在北京和上海，产品销往京津冀、东北地区，以一些高端俱乐部和国际学校为主。

(新快报)

## 66款服装被检出不合格 凡客诚品等上黑榜

北京市工商局近日公布66款不合格服装，其中凡客诚品占4款，另外还包括李宁、“Kolumb 哥伦布”等品牌。

北京市工商局抽检中发现66款服装存在问题。其中，标称凡客诚品(北京)科技有限公司生产的“VANCL”牌服装有4款不合格，包括内衣套装、超轻暖连帽羽绒服、超轻盈连帽羽绒服、3D超轻三层贴合冲锋衣，不合格项目包括

透气率、透湿和升温率等。“Kolumb 哥伦布”一款风衣紫外线防护系数、沾水等项目不合格。一款“李宁”牌松身比赛服产品使用说明不合格。标称浙江鹿王实业有限公司生产的“鹿王·澳普蒂姆”羊绒衫和一款羊毛衫纤维含量不合格。此外，标称“战地吉普”牌的冲锋衣被检出3款不合格服装，厂家声称属于假冒产品。

(京华时报)

## 18批次问题食品曝光

### 壶中福铁观音“中招”

近日，广东省食药监局曝光了18批次“问题食品”，不少品牌食品“中招”，包括壶中福铁观音等。

在不合格食品名单中，记者获悉，东莞市军杰食品有限公司2015年7月26日生产的规格为450g/瓶的脆脆小米辣酱腌菜二氧化硫超标；东莞市壶中福茶业有限公司生产的4批次不同

规格的铁观音、乌龙茶均出现稀土超标的情况。

值得注意的是，一些大酒店的餐饮也不合格。抽检情况显示，有3批次餐饮食品不合格，其中，东莞海悦花园大酒店有限公司2015年9月10日生产的规格为250g/份的香滑椰汁糕，检出金黄色葡萄球菌。

(中国新闻网)

## 微信与实体店结合 购物、销售变得方便快捷

薛城区沙沟镇的刘女士，有着别人羡慕的工作，每天朝九晚五的生活，让刘女士的生活过得相当充实。和大多数女士不同的是，下班回到家后，刘女士不喜欢逛街买衣服，而是喜欢窝在家中研究自己的美食。因为比较有心，刘女士研究出来的美食相当受家人喜欢。偶然的一次机会，她在家里做了一款辣椒酱，家人吃过之后都赞不绝口，看一家人吃得开心，刘女士就将做出的辣椒酱发到了朋友圈上，朋友们看到之后纷纷点赞，均表示想要一尝美味。

看大家的热情如此高涨，刘女士

也要赚到1000-2000元。

如此可观的报酬让只在工作之余做美食的刘女士愈发有动力。在不影响正常工作的情况下，刘女士表示，她还会继续研究美食，让更多的朋友尝到自己制作的美食。

虽然现在很多人都被微信朋友圈里各种各样的广告和拉票点赞活动所困扰，但微信朋友圈作为一种宣传工具，和实体店的结合使购物、销售变得既方便又快捷，确实给我们的生活带来了各种便利。

(记者 马高超 董艳)

## 车厘子、牛油果、黑加仑价高仍受青睐

# “双旦”市民尝鲜洋水果

晚报讯(记者 黄天鸽)圣诞节，苹果涨了身价，记者发现我市各大水果摊位和水果超市除了苹果热销以外，色泽鲜艳、品种繁多的进口水果也得到了市民青睐。

圣诞节当日，在市中区龙庭路的某家水果超市，记者看到很多市民在选购苹果的同时，还会买些美国的苹果、泰国的香蕉等等。货架上在醒目的位置还整齐地摆放着红提、车厘子、牛油果、黑加仑等进口水果，价格大概在每公斤30元至100元之间，且都贴有醒目的标签。因为是节日，水果超市商家还特意准备了一些水果礼盒。

记者发现，同样是猕猴桃，国产猕猴桃是几元一斤，而进口猕猴桃则是几元一个。水果占了“洋气”，也“高大上”起来，身价倍增。这些进口水果价

格相对国内水果价格虽然昂贵，但是进口水果礼盒仍是供不应求。市民张先生选择了一款166元的水果礼盒，他告诉记者：“节日的时候，买个水果礼盒送女友，她会很开心的。价格虽然贵了些，但是还是可以接受的。”

市民范女士是这家水果店的常客，也是进口水果的热衷者，每个星期她都会选购一些进口水果，和家人、朋友一起分享。虽然进口水果的价格偏高，但漂亮的外表、独特的味道让她流连忘返。

“很多年轻人喜欢猎奇，不过因为进口水果的价格，很多消费者也仅仅是过节时才会购买。”该水果店的王老板说。

80后王小姐很喜欢吃水果，她告诉记者，对于“洋水果”，自己的消费观还是很理性的。“一些没见过的水果，会先买少量品尝下。像红提、红心火龙果，自己是真的蛮喜欢吃的，下次会再买些。美国的苹果，我认为还不如本地的苹果味道好，我是不会选择的。”“过年、过节的时候，我会购买一些进口水果。送礼的时候，也会选择进口水果礼盒，但是平时都是买当季的水果。”正在挑选水果的一位市民坦言，进口水果价格虚高，是他不愿购买的原因之一。

“这几日购买进口水果的市民也很多。主要是菲律宾的帝王蕉、越南的红心火龙果、美国的红提、脐橙及日本的富士苹果等。虽然价格有些贵，但圣诞节和过年前后，进口水果还是很热销的。”王老板告诉记者。

